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Ο όμιλος Grimaldi παρέλαβε και 2ο πλοίο
πολλαπλών χρήσεων ro-ro κλάσης «G5»

2023/09/04 16:43 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Με την παράδοση του “Great Lagos”, που έγινε τέλη Αυγούστου από την Hyundai
Mipo Dockyard Co. Ltd. στο Ulsan της νότιας Κορέας, ο στόλος του ομίλου Grimaldi
περιλαμβάνει επίσημα δύο con-ro μονάδες πολλαπλών χρήσεων κλάσης «G5».

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Το εν λόγω πλοίο έλαβε το όνομά του από την πόλη Λάγος στη Νιγηρία, το λιμάνι του
εξυπηρετείται εδώ και δεκαετίες από τη ναπολιτάνικη ναυτιλιακή συνδέοντας
Ευρώπη, Βόρεια και Νότια Αμερική και Δυτική Αφρική.

Επιπλέον, ο όμιλος Grimaldi λειτουργεί επί του παρόντος εκεί τον μεγαλύτερο
τερματικό σταθμό πολλαπλών χρήσεων ro-ro στη Δυτική Αφρική.

Όπως επισημαίνεται, με μήκος 250 μέτρα, πλάτος 38 μέτρα και dwt 45.684 τόνους, ο
σχεδιασμός του “Great Lagos” είναι «το αποτέλεσμα προσεκτικής μελέτης των
αναγκών του ομίλου και των πελατών του: χάρη σε μια καινοτόμα και πλήρως
προσαρμοσμένη εσωτερική διαμόρφωση. Τα πλοία κλάσης «G5» μπορούν να
μεταφέρουν 4.700 γραμμικά μέτρα κυλιόμενου φορτίου, 2.500 CEU και 2.000 
TEU.

Σε σύγκριση με την προηγούμενη κλάση «G4», η χωρητικότητα
εμπορευματοκιβωτίων των νέων πλοίων είναι διπλάσια.



Εκτός από την ικανότητα φόρτωσης, το “Great Lagos” ξεχωρίζει λόγω των
πολυάριθμων τεχνολογικών λύσεων αιχμής που αποσκοπούν στην αύξηση της
ενεργειακής απόδοσης και στη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων.

Τόσο ο κύριος κινητήρας όσο και οι βοηθητικές γεννήτριες ντίζελ θα πληρούν τα
επίπεδα NOx που επιβάλλονται από τον κανονισμό Tier III, ενώ το ολοκληρωμένο
σύστημα πρόωσης ελαχιστοποιεί τις απώλειες και βελτιώνει την προωθητική
απόδοση, μειώνοντας παράλληλα την κατανάλωση καυσίμου.

Από τα τέλη του Σεπτέμβρη, το εν λόγω πλοίο θα δρομολογηθεί για να βελτιώσει
περαιτέρω την ποιότητα των θαλάσσιων μεταφορών που προσφέρει ο όμιλος Grimaldi
μεταξύ Βόρειας Ευρώπης και Δυτικής Αφρικής».

Αξίζει να αναφερθεί ότι, τα άλλα 4 πλοία κλάσης «G5», που θα παραδοθούν 
μεταξύ 2023 και 2024, θα δρομολογηθούν επίσης στα ίδια δρομολόγια.

«Τα πλοία μας της κλάσης «G5» αντιπροσωπεύουν μια καινοτόμο, αποτελεσματική
απάντηση στη ζήτηση για ολοένα και πιο υψηλής ποιότητας και, ταυτόχρονα, φιλικές
προς το περιβάλλον θαλάσσιες υπηρεσίες. Το έχουμε αποδείξει αυτό τους
τελευταίους μήνες με την δρομολόγηση του “Great Antwerp” -του πρώτου πλοίου
αυτής της σειράς- και θα είναι ακόμη πιο εμφανές με την άφιξη του “Great Lagos” και



των άλλων τεσσάρων αδελφών πλοίων που βρίσκονται υπό κατασκευή», σχολίασε ο
Gian Luca. Grimaldi, πρόεδρος της Grimaldi Group S.p.A.


